



# 邮递员老杨投递了那么多录取通知书 这次是给自己女儿! 来自清华大学!

7月26日,在铜梁邮政工作21年的投递员杨云,迎来职业生涯中一次最特殊的投递。

他取到一份清华大学录取通知书,随即带上一束鲜花,激动地朝家奔去,敲响家门:“恭喜你,你的录取通知书到了。”他激动地对女儿杨雨说。

虽然早早就知道自己被清华大学录取,但爸爸亲自送来录取通知书,杨雨又惊喜又感动:“没想到如此奇妙!”

27日,重庆发布抖音推送视频后,引来广大网友的关注。仅在重庆发布抖音平台播放量就超过620万,点赞20.7万,留言1.7万条,登上同城榜。



一家人拿着通知书合照

## “恭喜你!你的清华大学录取通知书到了,请签收!”

杨云的女儿杨雨,在今年高考以优异的成绩,幸运地成为了2024年铜梁区首封清华大学录取通知书的获得者。当天,杨云小心翼翼地将清华大学录取通知书放入了邮包,踏上了回家的路。

杨云拿着通知书和鲜花,准备送去给女儿。

到达门口,杨云轻扣大门,女儿杨雨迎了出来。看到父亲手中的录取通知书,她眼中闪过一丝疑惑,但随即被惊喜所取代。

在验证过准考证和身份证件后,杨云将清华大学录取通知书郑重递给了女儿,他的手微微颤抖,眼中泛起了泪光:“恭喜你,你的录取通知书到了!”

杨云说:“我送过无数邮件,但今天,亲手为女儿送上这份通知书,是我最开心的一天。”

而亲手从父亲手里拿到录取通知书后,杨雨再次与父母紧紧拥抱着。她感激地说:“感谢他们从出生到现在,都非常爱我,非常支持我!”

## “我一路走来很顺畅,被爱和善意包裹着长大”

“我一路走来很顺畅,被爱和善意包裹着长大。”杨雨说,自己是一个比较能抗压的人,这可能跟家庭氛围和性格有关。

在杨雨的成长道路上,父母开明、温柔,给了她极大的尊重与支持。

父亲杨云会陪伴女儿学习,从小学一年级到小学毕业。哪怕到五六年级时,已经明显吃力的情况下,他仍会一边学一边为女儿讲题。

杨雨回忆,自己记忆最深刻的一件事是父亲跟她讲

设方程的题目,她花了3天时间才搞明白为什么要设X。在那三天时间里,杨雨一直理不清、弄不懂,父亲并没有责备、嘶吼、辱骂。他只是一遍一遍地讲,情绪稳定地讲。

“想起这件事就觉得自己那会儿真笨,不过也很开心很幸运有这样的父亲。”杨雨说,进入高三后,学习压力变大,家成了她最好的情绪舒缓地。

高三这年,杨云不管多忙,每天在女儿睡前都会陪她聊会儿天,无关学习,天南海北、各种八卦都是他们的聊天内容。每天聊天的时间其实不会太长,有时候可能就几分钟、十分钟。这个习惯让杨雨每天都能平静心情,得到最好的放松,保证了睡眠。

## “爱也是相互的,不是单向索取”

“父母对孩子的爱都是无私的,只是方式不一样。爱也是相互的,不是单向索取。”杨雨也建议学弟学妹们,要学会理解父母、接纳父母,在家里做一些力所能及的家务。

“父母情绪稳定很重要,虽然有时候会反复多遍的给她讲题,但是一般不会因为题做不对、听不懂而对她发脾气。我们也从不拿她去和其他孩子比较。”杨云鼓励女儿将注意力集中在学习的内容上,而不是学习带来的成绩上。每次,和自己的过去比较。当学习带来成就感时就将它放大,从而保持继续学习的信心与热情。

“遇到困难和挑战时,我会选择积极面对,而不是逃避或抱怨。”正是这种乐观向上的心态,让杨雨在高考中能够稳定发挥,最终取得优异的成绩。

父母的爱是后盾,广阔而坚定!祝福杨雨,未来可期!

据重庆发布



杨云拿着通知书和鲜花,准备送去给女儿。

## 赴阿曼工作 重庆首次组织成批大学生跨境就业

“来这边不但能锻炼英语,收入还比预期翻了一倍多,挺满意的。”7月25日,在阿曼苏哈尔自贸区一大型新能源企业,重庆外语外事学院英语专业的赵颂天和同事一起忙着翻译文件,协助培训员工,为项目年内投产作准备。

6月以来,赵颂天与来自重庆师范大学、重庆工业职业技术学院等8所川渝高校的70余名大学生一起,在结束了国内的岗前培训后,分批次来到阿曼就业。

这是由重庆发展投资公司旗下的重庆外商服务有限公司(简称“重庆外服公司”)与阿曼企业开展的跨境劳务合作项目,实行“校+企+外企”三方合作方式,采取“校园招聘考核+国内岗前培训+境外实习就业”合作模式,重点接收成渝地区高等院校应届毕业生。

重庆外服公司负责人介绍,往年,公司每年会帮助一些学校零星输送学生跨境就业,今年是首次尝试成批输送,而且这批就业岗位“含金量”颇高。为何这么说?“这家境外企业预计总投资13亿美元,提供的岗位主要是技术骨干、储备干部。待遇方面,公司提供吃住,月薪最低1.2万元,高的可达1.8万元,每年14薪。此外企业还负责每年两次往返机票,可带薪休假1个月。”该项目负责人赵玉岭介绍。

这批赴阿曼就业的学生,以化工类专业为主,电器自动化和英语专业为辅,从事的岗位与专业对口,就业满2年后,若满意还可续签。来自重庆工业职业技术学院分析检验技术专业的陈萱就有此打算,她告诉记者,虽然上班才1个多月,但已感受到项目前景好,各



赵颂天(右下)在阿曼某新能源企业工作 受访企业供图

种福利待遇也不错,在这里不仅锻炼英语口语,增加专业技能,还能提升国际化视野,对自己未来的职业发展有很大帮助。

目前,重庆外服公司正瞄准一些新兴领域,探索涉外人力资源服务新模式。如,中国老龄化日趋严重,养老护理行业人才缺口未来将进一步增大。日本老龄化周期比中国早了数十年,在此方面已拥有丰富经验。6月6日,在外资参与重庆国资国企高质量发展项目推介会暨签约仪式上,重庆外服公司与日本一家企业达成合作,共同推动大健康养老产业发展,在康养产业赛道上形成“境内培养就业+境外技能提升+回国高端创业”养老护理行业人才闭环成长新跑道。

新重庆-重庆日报记者 余振芳 实习生 廖菲儿

## 江北机场今年以来 出入境突破100万人次

暑运期间,重庆成为不少海外旅客旅游的热门入境地之一。重庆边检总站发布消息,截至7月26日,今年重庆江北机场口岸出入境人员流量已突破100万人次,出入境人员流量比去年同期上涨近1.5倍。

目前江北机场实际在飞国际(地区)客运航线26条,通达西雅图、伦敦、巴黎、马德里、罗马、米兰、布达佩斯、悉尼、多哈、迪拜、新加坡、首尔、大阪等城市,基本构建覆盖北美、欧洲、澳洲、中东、日韩、东南亚等地区的国际航线网络,每周超过150个航班。

截至7月26日,今年重庆江北机场口岸出入境人员流量已突破100万人次,出入境人员流量比去年同期上涨近1.5倍。其间共查验出入境外国人17万余人次,比去年同期上涨3倍多,马来西亚、新加坡、泰国、韩国等国家入境人数位居前列,来华外国人主要以旅游观光、会议商务、探亲访友等事由为主。其中,办理免签入境、过境外外国人4万余人次,惠及50多个国家(地区)。

从中国公民出入境情况看,今年以来,重庆边检总站共查验出入境中国公民82万余人次,较去年同期增长1倍多,占口岸出入境人员总量的八成。出境目的地前三位是:泰国、新加坡、中国香港。

目前正值暑期流量高峰,出境游、海外研学等持续升温,重庆江北机场口岸迎来出入境高峰,日均出入境人员达6266人次,出境、入境流量高峰分别在06:00-10:00和17:00-19:00,请广大出入境旅客提前做好相关证明、文件材料;至少提前两个小时到达机场,为后续手续办理留出充足时间;如需咨询出入境问题,可拨打国家移民管理局12367服务平台。重庆边检总站持续做好口岸动态监测,科学调配警力,提前加开、开满通道,确保口岸通关安全高效、旅客出行便捷顺畅。

新重庆-上游新闻记者 黎静 实习生 张语桐